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PROVINCIA DI BENEVENTO 
VERBALE DI DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Seduta del 20 MARZO 2009 

Oggetto: INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE BETTINI DEL GRUPPO PDL 
RELATIVA ALLA VIABILITA' PROVINCIALE DI ACCESSO AL COMUNE DI 
CASTELPOTO .. 

L'anno duemilanove addì . VENTI del mese di MARZO alle ore 10,30 presso la Rocca dei 

Rettori - Sala Consiliare - su convocazione del Presidente della Provincia, Prot. gene n. 2653 del 

16.3.2009 e nota di rettifica prot. n. 2758 del 17.3.2009, - ai sensi del Testo Unico delle Leggi 

sull'ordinamento degli EE.LL.- D. Lgs.vo N. 267 del 18 agosto 2000 e del vigente Statuto - si è riunito il 

Consiglio Provinciale APERTO composto dal: 

Presidente della Provincia Prof. Ing. Aniello CIMITILE 

e dai seguenti Consiglieri: 

1) MATURO GiuseppeMaria Presidente del Consiglio Provinciale 

2) BETTINI Aurelio 14) LOMBARDI Nino 

3) CAPASSO Gennaro 15) LOMBARDI Renato 

4) CAPOBIANCO Angelo 16) MADDALENA Michele 

5) CAPOCEFALO Spartico 17) MAROTTA Mario 

6) CATAUDO Alfredo I8)MAZZONI Erminia 

7) COCCA Francesco 19) MOLINARO Dante 

8) DAMiANO Francesco 20) PETRIELLA Carlo 

9) DEL VECCHIO Remò 21) RICCI Claudio 

IO) DI SOMMA Catello 22) RICCIARDI Luca 

Il) IADANZA Pietro 23) RUBANO Lucio 

12) IZZO Cosimo 24) VISCONTI Paolo 

13) LAMPARELLI Giuseppe 

Presiede il Vice Presidente del Consiglio Provinciale Dott. Giuseppe LAMPARELLI 
Partecipa il Segretario Generale Dr. Claudio UCCELLETTI 
Eseguito dal Segretario Generale l'appello nominale sono presenti n. 20 Consiglieri ed il Presidente 

CIMITILE 

Risultano assenti i Consiglieri - l - 5 - 17 - 18 - . 
Sooopre~~iR~iwri~iCooti~~~~~~~~~~~~ __ ~~~~~~~_.~~~ 
Sono, altresì, presenti gli Assessori ACETO, BARBIERI, BELLO, BOZZI, F ALATO, PALMI ERI, 

SIMEONE, VALENTINO. 
Il Presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiar8. aperta la seduta. 



IL PRESIDENTE 

Sull' argomento indicato in oggetto, dà la parola al Consigliere BETTINI il 

quale dichiara di aver già ric~vuto tutti i chiarimenti del caso dall'Assessore al ramo, 

per cui ritenendosi soddisfatto delle risposte ricevute ritira la propria interrogazione. 

Il Presidente LAMP ARELLI, data l'assenza in aula dell'Assessore BELLO, 

ritiene opportuno rinviare la trattazione dell' interrogazione del Consigliere RUBANO 

e, non riscontrando dissensi in aula, dichiara di rinviare tutti gli argomenti non 

trattati a prossima seduta del Consiglio. 

Pertanto alle ore 14,40 toglie la seduta. 
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Se voi volete, andiamo avanti; se poi desiderate interrompere ... non lo so. 
Comunque, abbiamo ancora delle interrogazioni: quella del consigliere Izzo, 
immagino che a questo punto possa essere assorbita dalla discussione sul 
Fortore che ha proposto 1'onorevole Mazzoni. C'era poi la interrogazione del 
consigliere Bettini: "INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE BETTINI DEL 
GRUPPO PDL RELATIVA ALLA VIABILITA' PROVINCIALE DI ACCESSO .AL 
COMUNE DI CASTELPOTO"; prego, consigliere Bettini. 

Cons. Aurelio BETTINI - Indipendente 
Presidente, può anche mettere a verbale che io, tutti i chiarimenti del caso, li ho 
già avuti dall' Assessore per cui la mia interrogazione "la ritiro" in quanto mi 
ritengo soddisfatto della risposta avuta dall' Assessore. 

Vice presidente Giuseppe LAMP ARELLI 
Va bene. 
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Aula consiliare - Rocca dei Rettori 

Vice presidente Giuseppe LAMP ARHLLI 
C'era poi la interrogazione del consigliere Rubano: "INTERROGAZIONE DEL 
CONSIGLIERE RUBANO RELATIVA ALL'ASSEGNAZIONE DEGLI AUTOBUS ALLE 
AZIENDE DI TRASPORTO CON DECRETO DIRIGENZIALE N. 128 DEL 31.5.2007 (IN 
APPLICAZIONE DELLA DELIBERA REGIONALE N. 2427 DEL 28.12.2004)°; prego, 
consigliere Rubano. 

Cons. Lucio RUBANO 
Ma non vedo 1'Assessore in Aula: se c'è, la possiamo anche discutere. 
Voce 
L'assessore Bello è andato via. 
Vice presidente.Giuseppe LAMPARELLI 
E allora questa la "rinviamo". 

Vice presidente Giuseppe LAMP ARELLI 
L'interpellanza della Mazzoni 1'abbiamo detto che la "rinviamo". Rimane il 
punto sette: "COMMISSIONE PROVINCIALE PER L'EDILIZIA SCOLASTICA". I 
capigruppo hanno raggiunto una intesa su queste nomine? Interrogati, i 
capigruppo non mi rispondono ... 
Voce 
No. 

Vice presidente Giuseppe LAMP ARELLI 
Allora sospendiamo ancora? Va bene: allora, poiché mi sembra che non ci sia 
ancora la formalizzazione di un accordo, suggerirei di chiudere la seduta oggi e 
rinviarla alla settimana enb;ante: quindi la seduta è tolta ed è aggiornata al 
prossimo Consiglio. Grazie e arrivederci. 


